
Referat	af	HF	Generalforsamling	17.	marts	2024	

Fremmødte:	36	haver	deltog		 

 

1.	Valg	af	dirigent	-		Anne	Simon	have	27	blev	valgt 

2.	Valg	af	referent	-	Lene	Vinqvist	have	45	blev	valgt 

3.	Bestyrelsens	beretning	
								Beretningen	blev	sendt	ud	med	dagsordenen,	så	alle	har	haft	en	chance	for	at										
							gennemlæse	den.		
							Der	var	spørgsmål	til,	om,	hvad	vi	gør	ved	stierne	og	parkerings-	
							pladsen	og	om	vi	kunne	bruge	traktor	med	rive	bagpå.	Bestyrelsen	arbejder	
							på	det.	

								

4.	Årsregnskab	2023	/	Budget	2024	
								Der	er	et	overskud	I	2023,	da	vi	sparede	gartner	på	stierne.	
							Haveleje	til	kommunen	og	slamsugning	bør	have	hver	sin	konto.		
       Kommunen opkræver ikke længere særskilt slamsugning 
	

	

5.	Godkendelse	af	regnskab	/	budget	

							Regnskab	og	budget	blev	godkendt	 



6.	Valg	af	kasserer	-	Birte	have	41	blev	genvalgt	 

7.	Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleanter	 
							Lene	have	45	blev	genvalgt		

							Anders	have	68	blev	genvalgt	 

							Lisbeth	have	26	blev	1.	suppleant	og	Anne	have	2	blev	2.	suppleant	

							Revisor	-	Peter	have	12	blev	genvalgt		

							Revisorsuppleant	–	Astrid	have	38	blev	valgt 

  

8.	Forslag	ved	bestyrelsen	:	 
8.1.	Venteliste	-	der	foreslås	at	der	indføres	i	vedtægterne	under	§	3,	at	
man	skal	have	bopæl	i	Rudersdal	kommune	for	at	kunne	købe	koloni-	/	
nyttehave.		

Der	foreslås,	at	det	primært	er	beboere	I	kommunen,	der	har	ret	til	en	have,	da	vi	
ikke	ønsker	et	pres	på	fra	København.	Dette	skal	gennemarbejdes,	før	det	kan	
besluttes.	

Der	blev	spurgt	om	det	stadig	er	tilladt	at	overdrage	have	til	familie	i	lige	linje	– ikke 
ifølge Lokalplanen, men i henhold til vores vedtægter § 8.11 er det tilladt. 
 

8.2.	Slette	stillingen	arbejdsmand	2	på	Bilag	2.		

Dette	blev	vedtaget 

8.3.	Rengøring	af	fælleshuset	-	der	foreslås	at	alle	haver	deltager	i	en	
turnus	ordning	,	så	der	bliver	gjort	rent	1	gang	om	ugen	fra	april	-	nov.	
Alternativt	må	havelejen	sættes	op	med	350	kr.		

Der	var	flere	forslag	–	7	haver	meldte	sig	til	at	ordne	fælleshuset	ved	nedsættelse	af	
haveleje	–	bestyrelsen	arbejder	videre	på	projektet.	

Det	er	svært	at	gøre	rent,	når	der	ikke	er	rengøringsmidler,	men	de	indkøbte	



rengøringsmidler	forsvinder	selvom	de	tilhører	fælleshuset.	Det	ville	være	bedre	
for	fællesskabet,	hvis	man	kunne	købe	sine	egne	rengøringsmidler	og	toiletpapir.	

 

8.4.	Nedsættelse	af	lejen	af	fælleshuset	fra	1200	kr.	til	1000	kr.	Grundet	,	
som	det	er	nu,	er	det	kun	dem,	der	lejer	fælleshuset,	der	gør	rent.		

Dette	blev	vedtaget 

9.	Indkomne	forslag	:	 
Have	33	-	Hvordan	modtager	vi	nye	i	foreningen	?	En	mulighed	for	en	
pjece	eller	kontaktperson	eller	måske	en	3.	mulighed.		

Der	blev	nedsat	gruppe	til	at	arbejde	på	en	pjece	til	nye	beboere,	da	hjemmesiden	
ikke	er	nem	at	forstå.	Have	33,	47	og	48	meldte	sig		til	gruppen. 

Have	15	-	Der	bør	være	et	afsnit	om	lovligt	forfald	i	vores	vedtægter	om	
fællesarbejde.	Strafgebyrer	og	boder	bør	ikke	anvendes	førhen	sag	er	
helt	oplyst.		

Vi	er	nødt	til	at	have	nogle	regler,	og	hvis	man	ikke	kan	overholde	dem,	må	man	
betale	en	bod.		Andet	bliver	svært	for	bestyrelsen	at	tjekke.	

Man	skal	deltage	I	2	ud	af	3	arbejdsdage.	Man	er	også	meget	velkommen	til	at	
deltage	I	de	frivillige	arbejdsdage.	De	tæller	også	med.	

Der	foreslås	4	arbejdsdage,	så	man	har	en	større	chance	for	at	deltage.		

1	lørdag,	1	søndag	og	2	hverdage.	

Have	53	foreslår,	at	vi	holder	en	fest	for	bodsindbetalingerne.	

Have	41	foreslår	en	fest	i	august	med	band,	men	tilslutningen	var	ikke	stor	nok.	

10.	Evt.	 
Have	59	-	Div.	forslag.		

Foreslår	standerhejsning	I	foråret.	Vi	plejer	at	gøre	det	til	generalforsamlingen,	
men	alle	havde	glemt	det.	



Foreslår	en	vimpel	med	navn	på,	men	det	er	ret	dyrt.	Vi	sætter	vores	gamle	vimpel	
op.	

Foreslår	at	male	navn	på	den	store	sten	ved	indkørslen,	men	det	blev	nedstemt.	

Foreslår	at	HF	Vedbæk	holder	fest	for	præmiemodtagere.	Forbundet	betaler	,	og	vi	
kunne	få	lidt	liv	i	haveforeningen.	Have	53	vil	gerne	stå	for	det.	

	

Anders	have	68	foreslår	at	containeren	bliver	aflåst	udenfor	sæson,	da	flere	
åbenbart	ikke	ved,	at	affald	skal	tages	med	hjem	uden	for	tømningssæson.	

Vandet	bliver	åbnet	lidt	inde	i	april,	når	frosten	er	gået	af	jorden.	

Der	er	mange,	der	har	haft	problemer	med	vand	I	haven.	Bestyrelsen	arbejder	
stadig	på	en	løsning	med	drænrør	langs	ridestien.	

Der	blev	foreslået,	at	vi	undersøger	de	gamle	drænrør	og	får	dem	renset.	

	

Anne	have	2	foreslår,	at	nogle	melder	sig	til	at	søge	fonde	til	forbedringer	I	
haveforeningen.	

Have	38+47+2+12+45	meldte	sig	ind	i	gruppen.	

	

Have	40+59	fik	præmie	for	flotteste	have	i	2023.	Gavekort	blev	uddelt.	

	

Flere	frivillige	har	malet	inde	I	fælleshuset	–	det	er	blevet	pænt.	

	

Tak	for	god	ro	og	orden	

 

	


